



Леонид Слуцкий: Форум ЛДПР — обсуждение будущего и жизни после окончания СВО



ЛДПР первой решила посмотреть в будущее и обсудить проекты по медицинской реабилитации и трудоустройству ветеранов СВО. Об этом Председатель ЛДПР Леонид Слуцкий заявил 26 февраля в Колонном зале Дома Союзов на открытии II Всероссийского форума ЛДПР «Плечом к плечу. За Русскую Победу!»

сколько бы ни прошло времени, мы будем нести эту ответственность за тех, кто отстоял Русский мир, русскую цивилизацию и нашу великую Россию», — сказал Леонид Слуцкий.

В преддверии пленарного заседания лидер ЛДПР Леонид Слуцкий показал спикеру Госдумы Вячеславу Володину и заместителю

министра обороны РФ, председателю государственного фонда поддержки участников специальной военной операции «Заштитники Отечества» Анне Цивилевой выставку волонтерских организаций, которые помогают фронту. Вячеслав Володин поблагодарил участников СВО, всех волонтеров и добровольцев, кто помогает ковать победу в борьбе с неонацизмом на Украине. По его словам, стране удается преодолеть огромное количество санкций благодаря консолидации общества и усилиям нашего Президента.

«Если в ходе I форума «Плечом к плечу» мы сплотили всех производителей беспилотных летательных

аппаратов и всех, кто разрабатывал курсы операторов БПЛА, то сегодня наша задача — понять, что скоро с фронта вернется более миллиона человек. За каждого из них мы — передовая партия

России — несем прямую ответственность. Это формула нашей жизни не до победы, а

на всю оставшуюся жизнь. И

это очень важно, потому что у нас с вами одна партия — наша большая страна. Мы должны сделать все для того,

чтобы обеспечить ей защиту, победить зло, которое пришло на Украину и стало распространяться, подошло к нашим границам. А это значит, нам нужно сделать все,

чтобы достичь целей специальной военной операции.

Именно об этом говорит наш Президент. Мы его поддерживаем и должны понимать,

что Россия может быть только сильной страной. Для нас

вопрос победы в специальной военной операции — это

быть или не быть. Все те, кто

сегодня находится на линии фронта, защищают свои се-

мьи и нашу страну, жертвуя собой, делают все для того,

чтобы Россия имела будущее. Мы это должны осознать и со

своей стороны постараться

сделать все для того, чтобы

ни в чем не нуждались наши

солдаты и офицеры, чтобы

их семьи были окружены за-

ботой», — сказал Вячеслав

Володин.

Анна Цивилева отметила

небывалую консолидацию

участников форума, на котором собрались представители органов власти, бизнеса, общественники и волонтеры.

«Государство объединило свои усилия, и мы решаем вопросы. Сначала это расширенная диспансеризация. Мы направляем на нее наших героев и объясняем, что нужно заниматься своим здоровьем. Есть нюансы, которые требуют специальной и длительной помощи. Конечно же, встает вопрос о протезировании тех, кто получил тяжелейшие ранения и инвалидность. Фонд сейчас дает возможность приобретать самые высокотехнологичные и современные протезы. Мы занимаемся вопросами обучения и переобучения для трудоустройства. 6000 человек обратились к нам с этим вопросом. 35 процентов из них хотят получить высшее образование. Всегда удивляет и восхищает то, что наши ветераны готовы двигаться дальше, развиваться и учиться», — подчеркнула Анна Цивилева.

Уполномоченный по правам человека в РФ Татьяна

Москалькова поблагодарила ЛДПР за организацию форума и выставки, которая наглядно показывает: сегодня весь народ России кует победу. Также федеральный омбудсмен кратко рассказала о защите прав и свобод участников СВО.

В форуме ЛДПР участвуют более 20 организаций из 10 регионов России, в том числе из Донбасса. А главные гости дискуссионных площадок и заседания — бойцы и ветераны СВО. Леонид Слуцкий сообщил, что все больше офицеров вступают в ЛДПР. По мнению Леонида Слуцкого, это отражение ежедневных усилий партии, направленных на скорую победу силой русского оружия. Он также сообщил, что завтра от стен Дома Союзов десятки единиц боевой техники отправятся в зону СВО.

«Вы видели уникальные образцы техники, которые наши «кулибины» практически с нуля сумели создать. Сегодня в ЛДПР куется наша будущая победа. Отдельно хочу сказать о защитниках Отечества, которые прирастают силами благодаря нашей поддержке, делают все возможное и невозможное, чтобы наши ребята чувствовали себя комфортно и в тепле. Сегодня только организация «Золотые руки Ангела» имеет 230 швейбатов в 120 городах России. Это только одна из наших многочисленных организаций, которая поддерживает ребят каждый день и каждую минуту», — отметил лидер ЛДПР.

Также на торжественном открытии партийного форума выступили сенатор Российской Федерации, певец, музыкант, участник группы «Любэ» Александр Вайнберг и Сводный хор храма Черниговской иконы Божией Матери деревни Санино. Хор исполнил а капелла гимн России и гимн ЛДПР.

ldpr.ru

Леонид Слуцкий награжден медалью «За мужество и гуманизм»

На закрытии II Всероссийского форума ЛДПР «Плечом к плечу. За Русскую Победу!» Председатель партии Леонид Слуцкий был награжден медалью «За мужество и гуманизм»

Это награда Ассоциации ветеранов боевых действий органов внутренних дел и внутренних войск России.

Медалью «За мужество и гуманизм» награждаются граждане России за большой вклад в дело защиты Отечества, в

том числе за полезные дела в развитии отечественной науки, культуры, производства и воспитания подрастающего поколения.

ldpr.ru



Илья Журавлев выступил на форуме ЛДПР с предложениями по поддержке участников СВО в мирное время

Координатор Севастопольского отделения ЛДПР, вице-спикер заксобрания Севастополя Илья Журавлев рассказал на Всероссийском форуме ЛДПР «Плечом к плечу за Русскую Победу» о мерах поддержки участников СВО по возвращению их домой, обозначив важные моменты будущего страны в мирное время.

Основная цель — создать условия для защиты прав участников СВО и их семей, а также приблизить Победу. В настоящее время существует немало федеральных законов и указаний, определяющих социальную защиту и льготы для участников СВО, а также множество региональных законов, обеспечивающих эти гарантии.

«Поддержка участников СВО в разных регионах схожа, но есть различия в материальных выплатах и социальных гарантиях. В Севастополе приняты законы о бесплатных земельных участках и юридической помощи, однако участники СВО сталкиваются с трудностями в их реализации. Очередь на земельные участки составляет около 10 000 человек, а компенсация в 1 миллион рублей может не соответствовать рыночным ценам. Помощь с трудоустройством ограничивается регистрацией в центре занятости, а юридическая помощь требует записи на консультацию без гарантии качества.

Для эффективной поддержки необходимо не только создавать законы, но и обеспечивать их исполнение. Также важно подготовить механизмы для возвращения участников СВО к мирной жизни после завершения спецоперации, включая создание кадрового резерва и упрощение трудоустройства в силовых структурах. Можно отменить вступительные экзамены для ветеранов или заменить их собеседованием, чтобы облег-



чить их адаптацию», — отметил Илья Журавлев.

В своей речи депутат также обозначил, что в Севастополе во время работы предприятий в свободной экономической зоне применялись налоговые льготы для предприятий и «белая» зарплата для работников, что способствовало трудоустройству.

Строительные и производственные компании могут нанимать участников СВО, предлагая им переподготовку и получая налоговые льготы от государства.

Некоторые задачи уже решаются в Севастополе: запущена программа психологической поддержки участников СВО, а с марта будет оказывать помощь штатный психолог на базе Севастопольского отделения ЛДПР.

Также мы начали решать кадровый вопрос через создание «Дома молодежи ЛДПР», который откроется к концу года.

«Наша цель — обеспечить достойное возвращение участников СВО к мирной жизни, создавая условия для их социальной и экономической адаптации. Это не только поможет восстановлению жизни героев, но и станет основой для стабильного будущего региона», — в заключение отметил Илья Журавлев.

Учимся цифровой грамотности вместе с ЛДПР в Севастополе



Севастопольское отделение ЛДПР объявляет о начале важного социального проекта — бесплатных курсов цифровой грамотности для пожилых людей

Эти курсы помогут им освоить базовые навыки работы со смартфонами и научиться безопасному использованию по-

Севастопольское отделение ЛДПР поздравило председателей ветеранских организаций Севастополя

В преддверии Дня защитника Отечества координатор Севастопольского городского отделения ЛДПР поздравил председателей ветеранских организаций Севастополя

заций более активно участвовать в избирательных кампаниях, в том числе в качестве кандидатов в депутаты.

Кроме того, участники обсудили перспективы расширения сотрудничества между ЛДПР и ветеранскими объединениями в рамках реализации совместных проектов и мероприятий. Встреча прошла в теплой и продуктивной обстановке, и обе стороны выразили надежду на дальнейшее успешное взаимодействие.

Также на встрече выступила Лидия Ткаченко — помощник координатора Севастопольского городского отделения ЛДПР по работе с ветеранскими организациями. Она рассказала о юбилейном приеме, перспективах вступления в партию и работе в партийной организации.

Севастопольское отделение ЛДПР под руководством Ильи Журавлева продолжает активную работу, направленную на улучшение благосостояния жителей города и реализацию общественно значимых инициатив.



ют, как удобно и безопасно оплачивать услуги, а также научатся с легкостью получать государственные услуги в онлайн-формате.

Участие в курсах абсолютно бесплатное. Но количество мест ограничено.

Севастопольское отделение ЛДПР приглашает всех желающих записаться на курсы и сделать свою жизнь комфортнее и безопаснее.

Уроки проходят в офисе Севастопольского отделения ЛДПР: улица Большая Морская, 32.

Генплан решит проблему пробок в Севастополе только с новым транспортным каркасом

Сегодня севастопольские депутаты рассматривают проект Генерального плана города

Вице-спикер Заксобрания Илья Журавлев подчеркнул, что Генплан является стратегическим документом, который определит развитие нашего города на ближайшие 20 лет. Но важно при этом учесть транспортный вопрос.

«Количество транспорта в Севастополе не соответствует существующим пропускным способностям дорог. Согласно документу Генплана, каркас включает новые развязки, перехватывающие парковки, но представленные решения все-таки наводят на вопросы. Все-таки, когда будет вторая транспортная магистраль? Сможет ли она справиться с нагрузкой? Разгрузится ли центр? На какое количество транспортных средств все-таки рассчитана новая транспортная сеть? Эти вопросы требуют тщательного анализа, чтобы избежать ситуации, когда горожане будут вынуж-

дены пересесть с автомобилей на самокаты», — поднял важные для севастопольцев вопросы в ходе обсуждения Генплана Журавлев.

Он отметил, что на многочисленных депутатских приемах севастопольцы задают вопрос, станет ли Генплан всего лишь бумажным проектом или все-таки город сможет избавиться от пробок.

Вице-спикер считает, что в качестве первостепенных мер нужно начать с перехватывающих парковок. Для их строительства стоит пригласить инвесторов и выделить для этих целей землю.

Следующий шаг — проектирование и строительство «уже завтра» нового транспортного каркаса.

«Может возникнуть вопрос возможного дефицита средств, но они же находятся, когда речь идет о бордюринге», — акцентировал глава фракции ЛДПР и добавил, что в целом выступает за принятие данного проекта Генплана.



В Севастопольском отделении ЛДПР поздравили матерей и жён участников СВО с Международным женским днём

Координатор Севастопольского отделения ЛДПР Илья Журавлев и актив партии поздравили женщин, жён и матерей участников специальной военной операции с Международным женским днём 8 марта.

В своем поздравлении Илья Журавлев отметил, что именно поддержка женщин играет ключевую роль в достижении победы



и стабильности в нашем обществе.

Проявляя мужество и стойкость, жены и матери создают крепкий тыл для своих близких, кото-

рые выполняют свой долг на передовой. Их забота, любовь и понимание вдохновляют мужчин, придавая им сил и уверенности в сложные времена. Поддержка,

которую женщины оказывают своим мужьям и сыновьям, неоценима.

На празднике присутствовали и участники СВО, которые от всей души поблагодарили женщин за их теплоту. Осознавая, что дома есть надёжный тыл, выполнять боевые задачи становится проще, ведь дома их ждут любящие сердца.



Музыкант, автор и исполнитель собственных песен, член Севастопольского отделения ЛДПР Сергей Бурштейн порадовал женщин своим выступлением. Песни под гитару растрогали всех присутствующих, а слова песен тронули сердца.

Встреча прошла очень душевно, интересно. В завершении женщины получили от партийцев цветы и слова благодарности за то, что они есть!

Наша общественная приемная

Адрес	Время приема	Телефон
ул. Большая Морская, 32	Пн. – Пт. 9.00 – 17.00	54-27-33

Депутат Илья Журавлев провел личный прием граждан



В рамках общероссийского приема граждан депутатами ЛДПР в офисе Севастопольского городского отделения координатор, вице-спикер заксобрания Севастополя Илья Журавлев ответил на вопросы жителей города

Люди заранее записались на прием, и в течение нескольких часов депутат консультировал граждан по их вопросам из различных сфер.

«Сегодня было достаточно большое количество севастопольцев, которые приходили с разными вопросами. В частности, связанными с газификацией, строительством дорог, были и вопросы, связанные с возмещением ущерба, причиненного сильным штормом в конце ноября 2023 года. До сих пор возмещение ущерба люди не получили, будем заниматься этими вопросами. Подключим уполномоченного по правам предпринимателей, уполномоченного по правам человека, обратимся в органы

власти — почему происходит такая ситуация. И также сегодня были вопросы, связанные с оказанием мер социальной поддержки участникам СВО, обращались к нам и участники ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС по представлению им льгот. Все вопросы тщательно изучим, составим депутатские запросы и постараемся решить», — отметил Илья Журавлев.

Ранее во время приема граждан к депутату обратился житель Севастополя с просьбой оказать содействие в решении вопроса, связанного с нарушением общественного порядка в районе магазина «Виктория», расположенного на проспекте Октябрьской Революции.

После депутатского запроса, направленного в Управление Министерства внутренних дел РФ по городу Севастополю, вопрос решен. Также была пересмотрена дислокация нарядов патрульно-постовой службы полиции для принятия мер профилактического характера в отношении лиц, которые нарушают общественный порядок.

Президент Российской Федерации Владимир Путин поручил правительству и регионам выделить землю для строительства приютов для животных. Этого решения ждали давно, поскольку тема бродячих животных в Севастополе, как и в других регионах нашей страны, достаточно болезненна и не утихает. Совсем недавно снова произошел несчастный случай: в районе Сапун-горы на восемилетнего мальчика напали бродячие собаки. Ребенок получил травмы руки и ноги. Если бы не прохожий, который ра-

зогнал стаю агрессивных животных, травм могло быть больше

Эта тема затрагивает важную и многослойную проблему, с которой сталкиваются современные города. Человечество строит урбанистическое пространство для защиты и комфорта, но эта защита иногда вступает в конфликт с природой и ее обитателями.

«Контроль за численностью диких и бродячих животных — действительно сложная задача, требующая взвешенного подхода и соблюдения баланса между заботой о безопасности граждан и гуманным отношением к животным. Мы не мо-



жем допустить ситуации, когда наши дети, старики будут бояться выходить на улицу, опасаясь, что их укусят дикие животные», — комментирует вице-спикер заксобрания Севастополя, депутат от ЛДПР Илья Журавлев.

Но и наше стремление к комфорту не должно приводить к жестокости или игнорированию проблем.

«Важно отдавать себе отчет и понимать, что эмоции, связанные с домашними животными, требуют осознанного и ответственного подхода. Это не просто милые создания, а живые существа, которые нуждаются в заботе и внимании. Беря в дом питомца, человек несет за него ответственность. Государство уже сделало первый шаг по решению данной проблемы, анонсировав выделение земель под строительство питомников. Теперь надо решить — содержание питомников будет за счет получения налогов на животных, как это делают во многих развитых странах, либо за счет инвесторов», — считает депутат.

Если говорить о налогах, то они, безусловно, должны быть экономически обоснованными и вводиться поэтапно. Введение налога на животных остановит многих от необдуманного решения, когда человек берет в дом зверушку лишь ради развлечения. Если в силу ответственности людей домашнее животное оказалось на улице, в питомнике могут сидеть такие животные, у которых может быть шанс на второй дом, если их приютят желающие. Таким образом, мы говорим о жизни в безопасном городе. Люди и дикие звери должны жить в разных местах, считают в ЛДПР.

Севастопольское отделение ЛДПР чествует героев войны в Афганистане

15 февраля — памятная дата в истории нашей страны, день памяти военнослужащих, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. В этот день в 1989 году советские войска были выведены из Афганистана. В Севастопольском отделении ЛДПР прошло торжественное мероприятие, посвященное этой дате

На мероприятие были приглашены ветераны, члены региональной общественной организации «Севастопольский союз ветеранов десантников (участников боевых действий)».



Председатель организации Анатолий Третьяков представил участников встречи, рассказал о работе ветеранского объединения.

Почетных гостей приветствовали помощник координатора Севастопольского отделения ЛДПР по работе с ветеранскими организациями Лидия Ткаченко, актив партии. Председатель комиссии по культуре, спорту и молодежной политике

Общественной палаты Севастополя Артем Гордиенко от лица палаты поздравил присутствующих с памятной датой.

«Важно помнить и почтить тех, кто участвовал в локальных конфликтах. Эти события остались глубокий след в истории нашей страны и в судьбах многих людей. Участники локальных конфликтов сделали огромный вклад, проявляя мужество и самоотверженность в сложнейших условиях.

Для молодого поколения крайне важно знать о страницах истории, связанных с этими конфликтами. Это не только дань уважения ветеранам, но и возможность понять, какие уроки можно извлечь из прошлого. Осознание трудностей, с которыми сталкивались солдаты, помогает формировать более глубокое понимание и ценности мира», — прокомментировал вице-спикер заксобрания Севастополя, депутат от фракции ЛДПР Илья Журавлев.

Завершилось мероприятие музыкальным поздравлением участников. Вокальный ансамбль Дома ветеранов Севастополя «Мелодия» исполнил песни советских композиторов о Родине, об огромной любви к нашей стране и силе духа.

Молодежь Севастопольского отделения ЛДПР в свою очередь поблагодарила всех участников встречи и вручила памятные партийные сувениры.

Партийцы регулярно проводят подобные вечера, напоминая подрастающему поколению о важности сохранения памяти о тех, кто ценой своей жизни сражается за мирное небо.



Жизнь в безопасном городе: о ситуации с бездомными собаками в Севастополе

Наиболее актуальной проблемой в Севастополе является проблема бездомных животных. Президент Российской Федерации Владимир Путин поручил правительству и регионам выделить землю для строительства приютов для животных. Этого решения ждали давно, поскольку тема бродячих животных в Севастополе, как и в других регионах нашей страны, достаточно болезненна и не утихает. Совсем недавно снова произошел несчастный случай: в районе Сапун-горы на восемилетнего мальчика напали бродячие собаки. Ребенок получил травмы руки и ноги. Если бы не прохожий, который ра-

зогнал стаю агрессивных животных, травм могло быть больше

Эта тема затрагивает важную и многослойную проблему, с которой сталкиваются современные города. Человечество строит урбанистическое пространство для защиты и комфорта, но эта защита иногда вступает в конфликт с природой и ее обитателями.

«Контроль за численностью диких и бродячих животных — действительно сложная задача, требующая взвешенного подхода и соблюдения баланса между заботой о безопасности граждан и гуманным отношением к животным. Мы не мо-



жем допустить ситуации, когда наши дети, старики будут бояться выходить на улицу, опасаясь, что их укусят дикие животные», — комментирует вице-спикер заксобрания Севастополя, депутат от ЛДПР Илья Журавлев.

Но и наше стремление к комфорту не должно приводить к жестокости или игнорированию проблем.